PE3VJIbTATH AHKETYBAHHS JIVISA CTYJIEHTIB, SIKI TIPOMIILIIN
INPAKTHUKY (6akanasp) (:xoBTens 2021 p.)
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6 Bignosigei
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MNpizeuule, iM'a, No HATEKOEI

6 BignoBigen

Hinak Okcada OnerieHa
Ocanuyk Onera MeTpieHa
3asaneubka Onia MukonaieHa
MNpeouTKeBMY BiKTOpIA |BaHiBHa
NAcka borpad BiTanikoeuy

WKHKapHK IHHa CTaHicnaBiBHa

OcBiTHbO-NpodecirHa Nporpama
6 BignoBigen
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014 CepepHsa ocsiTa 014 CepegHs ocsita (MoBa i nitepatypa (Him... 014.CepepniHa ocBiTa
014 CepenHs ocBiTa 014 CepeaHsa ocsiTa (Mosa i niteparypa (HiM. ..



Sk Bu BBaXKaAETE, 3 AKOrO KYPCY NOBUHHa NPOBOOMTUCE NPaKTUYHa NigroToeka 3nobyeada BULLOT
oCBITU?

6 BignoBigen
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Y yuomy By BBavyaeTe 3MICT NpaKTUYHOI MigroToBKM?

6 BignoBigen

@ Y MOXNMBOCTI OTPUMATK 3HAHHS Ta
HaBKW4YKK 3a 0BpaHumM haxom

@ Y MOoXNMBOCTI 3HaTK MaiByTHE MicLe
poboTtn

@ Y moxnueocTi 6yTH BiAsHa4YeHNM
@ Y voxnveocTi nigsapobuti

@ oTpumaHHs gocsiay NpakTUYHOT poboTi
3a thaxom

Yum poBoamnock Bam 3iTKHyTVICb 3 TpyoHoWwamMun nig vac NPOXOoOXKEeHHA I'IpaKTMKM?
6 BignoBigen

@ tax
®Hi




AKLL0 ByNM TPYLOHOLLI, TO BHACNiQOK YOro BOHN BUHUKIIA?
6 BignoBsigen

@ Yepes HegocTaTHIO NIArOTOBKY 3
chaxoBuUx NpegmeTis

@ TpyoHoLli 3 MeToaVKM BUKNaaaHHS
@ HepocTaTHicTb TeopeTUyHol NiaroToBKK
@ MMcuxonorivxi npobnemu

@ UYepes HegocTaTHIO opraHizadio
NpaKTUKK

@ HanmipHa KinbKicTb 3BiTHOI [IOKYMEHT...
@ BuTpara Yacy Ha 3HaltoMcTBO 3 TPy/O. ..
o TpyQHoLiB He BUHUKano

Ak B MoxeTe oxapakTepu3ayBaTu Baly criBnpaLto 3 KepiBHMKaMM NPaKTUKN?

6 BignoBigen

3%

Y BrallTOBYE Bac CI‘IiBI‘IpaLl,Fl 3 KepiBHMKaMM I'IpaKTMKVI?
6 BignoBigen

@ ®opmanbHa
@ KopucHa
@ Teopua

@ 3 KoXHMM KepiBHMKOM Le 6yro no
pi3HOMY ,B KOFOCb SIKICHO ,B KOTOCb Hi

@ tax
@ Hi



fkwo cnienpaus Bac He BNawToBye, TO YOMY?

4 Bianosiai

@ Ha npakTuui A nepekoHasch (-nack) y
npaeuneHocTi BUBopy npodecii

@ MMpaktvka poadapyBana MeHe y obpaHin
npocpecii

@ MpakTvka BUSBANA NPOraniHn y Moiit
chaxosit nigroToBLi

@ TMpaktvka Byna hopmansHo0

@ VY vieHe Hemae BaxaHHs NpaLoBaTH 3...

@ NepekoHasca (-Nack) LO 3 MEHe He B...

@ MpakTvka nokasana, Wo MOXyY npaue. ..

3 aKnMM TpygHoLaMim BU 3iTKHYNMC Mig Yac NPOXOOAXKEHHS NPaKTUKM?
6 BignoBigen

@ TNMoraHe cTaBneHHs cniBpoBiTHUKIB Baau
NpaKTUKA

@ O6wmesxeHHs y nocTyni Ao HeobxigHoT
iHdbopMaUiT ANst BUKOHAHHA 3aBAaHb ...

@ BigcyTHicTb 4ONOMOMM KepiBHMKA Big
66,7% Baan NpakTUKK

@ Barato HenoTpibHo! nonaTkoBol poboTu
3 iHWWX NpegMeTiB

@ TpyaoHoliB He BUHMKaNO

@ BigcyTHicTb 3aransHoro NocibHUKa ,3...

OUiHiITb piBEHb AKOCTI NPaKTUKK Ha Bawomy dakynbTeTi? (3a 5-T1 HGanbHOW WKanoto, Ae 1- ayxe

HU3bKa AKICTb, 5 - BUCOKa SAKICTb)
6 BignoBigen

4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (cl)%)




AKi NO3UTUBHI pe3ynbTaTh Bu oTpuManu Big NPOXoaXKeHHs MPaKTUKA?
6 BignoBsigen

@ S otpumas (-na) 3HAHHA Ta HABUYKY,
HeobxiaHi Ans mManbyTHeOT poboTn 3a
chaxom

@ A otpymas (-na) MOXNMBICTL
peanisyBaTu Ha NpakTWLi 3HaHHS,
OTpUMaHi B yHiBepcUTeTi

@ A otpumas (-na) iHdbopmaLito HeoBXiaHy
TiNbKW ANA HANWCaHHA 3BITY

Yn xoTinm 6 Bu npautoBaTi B opraHizaLii, Ha 6asi aKoi npoxoaunm NpakTuky?
6 BignoBigen

@ T«
@ Hi

JazHauTe Bawi nponosmuil.

6 Bignosigen

3arancHWA OHNaRH NOCiBHWK 3 A0OaTKaMK ANA NpasMnbHoro o@opMneHHA 3BiTHOT DoKyMeHTaLl,
NpUKNagamMy i Npaeunamu il 3anoBHEHHA

- Bce Gyno gobpe opradisoeaHo
BMICTUTH BCi 3aBaHH#A, AKI Nepeataqas NpakTUKa, B 0OWH NOCIBHUK "MeTogUYHUY pekoMenauin”

MNpoNosLiA NULe ofHa - 3aKpinaaTk y Moodle meToanyHi pekoMeHaauii Wwono npoxoaMeHHA NpakTHEM.

Bci 3aBAaHHA 3 NPAKTHKKA NOMICTHTH B OOWH NigPYYHKMK



